

王国玺巡视高考考前准备工作

本报讯(记者 马治卫)6月6日上午,县委书记王国玺巡视高考考前准备工作。县委常委、宣传部长马俊美,县委副书记、办公室主任张新栋,县政府副县长、公安局局长李伟,县教体局党组书记张俊峰等领导陪同。县纪委监委、县市场监督管理局、县卫健委、县供电公司、城管局、县网信办等相关部门负责人参加巡视。

王国玺一行先后察看了高考视频

巡考室、保密室等场所,实地督查家印高中、太康一高附属学校等考点考场准备情况,详细听取了高考疫情防控、考场安保、考务管理等准备工作落实情况汇报。

王国玺指出,高考是全社会关注的大事,事关广大考生和家长的切身利益,更关系着祖国的未来、社会的和谐稳定。各部门要坚决杜绝经验主义,克服麻痹思想,做到思想上零懈

怠、态度上零容忍、工作上零差错。特别是在建党百年之际,要统筹考虑各种新情况、新问题,拿出切实可行的解决方案,以高度的责任感和使命感,做细做实高考各项服务保障工作。

王国玺强调,安全是高考各项工作重中之重。要统筹做好考点内外环境整治、疫情防控及防暑降温物资储备、供电保障等各项工作,加强食品、交通、消防安全监管和噪音污染

管控,为全体考生发挥最好成绩营造良好的环境和氛围。要按照高考各项工作要求,深入排查,压实责任,注重每一个细节,紧扣每一个环节,消除每一个症结,确保高考万无一失。要加强宣传引导,引导全社会理解、支持、配合做好高考工作,营造全社会关心、关注、服务高考的浓厚氛围,实现平安高考、健康高考、温馨高考的总体目标。

王国玺调研“三夏”安全生产工作

6月8日,县委书记王国玺深入大塘、逊母口、板桥、芝麻洼等乡镇调研“三夏”安全生产工作,看望慰问值守在秸秆禁烧一线的干部群众。他强调,全县各级要深入学习贯彻习近平总书记关于“三农”工作的重要论述,深切感悟粮食生产对国计民生的重大意义,坚持藏粮于地、藏粮于技,扛稳扛牢粮食安全重任,持续擦亮太康产粮大县名片。

记者 马治卫 摄



李锡勇巡视 高考考点考务工作

6月7日,2021年全国普通高校招生考试正式拉开帷幕。当日上午,县长李锡勇带队对太康县各高考点进行巡视,并看望慰问考点工作人员及志愿者。县领导马俊美、张雪芳等及县教体局、县财政局、城管局、县供电公司等相关部门负责人参加活动。图为巡视现场。

记者 马治卫 摄

在不断学习中提高履职尽责本领

——访市四届人大代表、太康县工商联副主席、全国巾帼建功标兵薛华杰

□记者 马治卫

面对新形势、新任务、新要求,市、县人大代表如何提高自身履职能力,市四届人大代表、太康县工商联副主席、全国巾帼建功标兵薛华杰日前在接受采访时说,要不断在学习中提高履职尽责的本领,为推动经济社会更好更快发展作出更大贡献。

薛华杰认为,要始终牢记加强学习,只有好学才能上进,好学才能有本领。在平时的生活和工作中,要做到勤于学、敏于思,以学益智、以学修身、以学增才。要努力学习各方面

的知识,努力在实践中增加才干,加快知识更新,优化知识结构,拓宽眼界和视野,避免陷入少知而迷、不知而盲、无知而乱的困境,着力解决有关本领不足、本领恐慌、本领落后问题,通过不断学习,将学习成果转化为提高工作能力的动力和武器,努力促进自身素质与履职能力的全面提升。

就如何提升学习能力薛华杰说,一要明确好学习目标。通过学习,守住思想道德底线,始终坚持社会主义

核心价值观;守住党纪政纪法律底线,做到知法懂法守法,严守党纪政纪;守住贯彻落实党的路线方针政策底线,紧紧围绕党委政府工作大局、重点和要求,多干事、干成事。二是把握好学习内容。认真学习中国特色社会主义理论知识,以及中央、省、市委重大决策部署等内容;主动学习代表理论和业务知识;学习和熟练掌握本行业、本界别相关知识,在“精、专、深”上下功夫,为发挥专长、施才尽智、履行职能打好基础。三是要掌握

好学习方法。要在积极参加调研视察、学习考察等各种活动中,带着问题学习思考,力求学有所思、学有所悟、学有所得、学有所为。

薛华杰表示,在以后的代表履职中,她将一如既往地深入到改革发展最前沿,沉下身子真正掌握详实可靠的第一手资料,在掌握大量真实材料的基础上,通过认真分析论证,真正找到问题的核心和关键,做到“言在点子上、谋在关键处”。

太康县部门联动开展环境日宣传活动

本报讯(记者 马治卫)为营造深入打好污染防治攻坚战的浓厚氛围,6月5日,太康县污染防治攻坚办和市生态环境局太康分局牵头城管、住建、公路、交通、市场监管、电力等20多个职能部门,围绕“人与自然和谐共生”六五环境日主题,在太康人民广场开展大型环保宣传活动。县政府办公室副主任、县污染防治攻坚办副主任李洪刚,县污染防治攻坚办副主任、周口市生态环境局太康分局局长张卫民等县直关

键单位负责人参加活动。

活动现场,“绿水青山就是金山银山”人与自然和谐共生——太康县2021年“六·五”环境日宣传活动政府视窗大屏字幕格外醒目,循环播放生态环境部2021年“六·五”环境日主题宣传片,清新优美,过往的群众和在广场上休闲的市民纷纷驻足观看,对全县近年来生态环境建设取得的成效和持续改善环境质量工作给予肯定。

活动中,县攻坚办和周口市生态

环境局太康分局联合制作的碳达峰碳中和知识宣传彩页样式新颖、通俗易懂、图文并茂,全县污染防治攻坚远景和应对气候变化的决心雄心,通过宣传彩页让人一目了然。各部门还设立了宣传咨询台,悬挂宣传条幅,围绕各自环保职责,结合今年“六·五”环境日宣传主题,积极宣传环保知识,耐心接受群众咨询,全面向群众讲解保护生态环境的重要性,倡导大家从衣食住行开始,养成节约能源、绿色消费、低碳出行的环保生活习惯。

此次宣传活动,参加工作人员100余人,摆放展板44块,悬挂条幅90余条,发放环保知识宣传手册1900余份、宣传彩页2700份,接受群众环保咨询280多人次,制作抖音视频1条,当日点击量达1000余人次。

李锡勇督导调研“三夏”生产等工作

本报讯(记者 马治卫)6月8日,县长李锡勇深入部分乡镇督导调研“三夏”生产、秸秆禁烧、农业结构调整等工作。县政府办公室主任程勇,县农业农村局、县水利局、县林业局、县统计局等相关部门负责人参加调研。

李锡勇一行先后到龙曲镇、转楼镇、杨庙乡等,了解“三夏”生产、秸秆禁烧等工作。每到一处,李锡勇都走进田间地头,实地察看“三夏”生产和秸秆禁烧工作,看望慰问奋战在秸秆禁烧一线的工作人员。

李锡勇强调,各乡镇、各部门要密切关注天气变化,集中人力、机械,组织好机收会战,做好组织、协调、服务工作,抢天夺时,加快麦收进度,确保夏粮颗粒归仓、秋粮及时播种,为夺取全年粮食丰收奠定坚实基础。要提高政治站位,始终保持秸秆禁烧高压态势,做好宣传引导,狠抓责任落实,推进秸秆综合利用工作。禁烧一线工作人员要再接再厉、严防死守,确保实现“零火点”目标,圆满完成夏季秸秆禁烧任务,为农业丰产、农民增收奠定坚实基础。

太康县人武部:部长政委高考点宣传征兵政策

本报讯(记者 马治卫)6月7日,高考大幕正式开启,太康县人武部部长于永前、政委郭立君来到高考考点,设立征兵宣传站,开展一对一、面对面宣传发动工作,解读法规政策,激发了广大应届高中毕业青年参军报国的热情。

在太康县第二高中门前,红色的征兵横幅格外醒目。宣传站前,围着许多考生和家长,他们仔细翻阅宣传单、手册和相关资料。于永前、郭立君与人武部干部耐心细致地解读征兵政策,为考生和家长答疑解惑,对有参军意愿的人员仔细登记情况。宣传站除提供征兵宣传手册、大学新生应征入伍宣传单、征兵政策宣传解读手册等宣

传资料外,还准备了矿泉水、口罩、纸巾等物品,免费向考生和家长发放。

征兵宣传现场人头攒动、热闹非凡。“我家孩子身高1.59米,可不可以当兵?”“近视200度,能当兵不?”在太康县一高附属小学考点,考生家长边看征兵宣传资料边咨询征兵相关政策。

于永前、郭立君与宣传员一边介绍今年的征兵政策,一边发放宣传资料,忙得不亦乐乎。

据了解,太康县人武部坚持将征兵工作贯穿全年,常抓不懈,针对不同时节特点和任务要求,充分做好征兵准备、实施、总结等工作,想方设法为部队输送优质兵员。

太康县扎实推进 医疗保障领域专项整治工作

本报讯(记者 马治卫 通讯员 张新鸿)6月2日,太康县医疗保障领域专项整治工作专班以卫生院案件线索查办为突破口,解剖“麻雀”,重拳出击,深挖细查全县医疗保障领域突出问题。

县医疗保障领域突出问题专项治理工作领导小组认真贯彻市纪委监委召开的医疗领域案件交办会和推进会精神,对市纪委监委交办的问题线索高度重视,成立了由医保领域业务骨干参加的工作专班,结合实际,扎实开

展专项整治工作。以“八查八看”工作法为指引,加强问题研判,聚焦线索起底、案件查办、问题症结,以案促改,查找医保领域欺诈骗保、过度医疗、失责失职及以权谋私等问题,查找医保基金使用的漏洞,为以后全县医保领域案件办理打下了坚实基础。

为持续推进医疗保障领域专项整治工作,县委副书记谢新旭提出要求,要提高站位,认识要到位,开展专项整治,全面出击,以案促治,压实责任,平衡推进,突出实效。

县民政局开展打击整治 非法社会组织宣传活动

本报讯(记者 马治卫)为取缔非法社会组织,净化社会组织生态空间,6月1日,县民政局在人民广场开展打击整治非法社会组织宣传活动。

活动现场,工作人员通过悬挂条幅、摆放展板、设置宣传台、发放宣传单、现场接受咨询等方式,向市民宣传非法社会组织的危害。工作人员通过现场讲解,让大家学会识别什么是非法社会组织,这些组织有哪些特点,迷惑公众的手段有哪些以及有哪些非法社会组织被列为重点打击整治对象等。

该局局长刘永新,副局长王巍亚、张超等参加了宣传活动,并向群众讲解如何防范非法社会组织,以及国家对其严厉打击的相关政策。刘永新表示,太康县民政局深入贯彻落实党中央、国务院决策部署,扎实开展宣传工作,加大对非法社会组织的排查打击力度,切实保障人民群众的合法权益。

当日,该局还开展了《未成年人保护法》宣传活动,卡通宣传员现场与小朋友互动,并向小朋友送上“六一”儿童节的祝福。



6月14日,在文化和自然遗产日来临之际,太康县委宣传部联合县文广旅局在文化广场开展“扫黄打非”宣传活动。图为活动现场。

记者 马治卫 摄